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Koblenz-Rhein/Mosel

Beauftragter für Öffentlichkeitsarbeit
Detlef Schöning

Presseinfo
Auftakt im Koblenzer Kulturreigen zum Beethovenjahr

 „Beethoven und die Frauen“
Musikalische Lesung am 13. Januar 2020 i. d. ehem. Pallottiner-Kapelle

In einem Joint Venture mit dem Förderverein e. V. zum Erhalt der ehem. Pallottiner Kapelle, fepke, präsentiert der Förderverein e. V. des LIONS CLUB Koblenz-Rhein/Mosel am 13. Januar 2020 ab 19:30 Uhr in der ehem. Pallottiner-Kapelle in Koblenz-Ehrenbreitstein einen öffentlichen Clubabend, eine musikalische Lesung „Beethoven und die Frauen“.
Karsten Huschke, Kapellmeister am Theater der Stadt Koblenz, führt am Klavier zum Thema kompetent und launig mit Wort und Ton, Klängen von Beethoven durch diesen Abend.

Im Rahmenprogramm spielen Ensembles der Musikschule Koblenz ebenfalls Stücke von L. v. Beethoven.

Der Abend klingt mit einem Come Together bei Fingerfood und Getränken aus, eine gute Gelegenheit zum Kennenlernen auch der Mitwirkenden und zu guten Gesprächen nicht nur zum Thema des Abends.
Die LIONs sind stolz darauf solche besonderen Veranstaltungen immer wieder mal an diesem Ort, in diesem Ambiente präsentieren zu können. Haben hier doch in der Vergangenheit schon u. a.  G. Schabowski, Pfarrer Führer, LF Josef Henke (BArchDir. a. D.), Dorothe Lochner / Ralph Schurboom mit Knef Revival sowie mach anderer mit hoch interessanten Vorträgen brilliert.

Tradition sind in der Kapelle auch die alljährlichen Juni-Konzerte der Jugend-Landespreisträger RPL der Musikschule der Stadt Koblenz, anlässlich der Kulturtage Ehrenbreitstein. die ebenfalls als Joint Venture von LIONS, fepke (www.fepke.de) und der Musikschule Koblenz seit Jahren veranstaltet werden und der LIONSförderung junger Musiktalente bestimmt sind. So wurde hier auch die Stipendiatin des LC Koblenz-Rhein/Mosel „entdeckt“ Charlotte Dohr (Klarinette), die am 13. Januar im Musikprogramm  zu hören sein wird.
Ferner wirken mit: Petra Cortijo Aragonés (Flöte), die Landespreisträger RLP, Lukas Becker (Violine), Lisa Metternich (Flöte), Yvonne Schmidt (Sopran), Clara Wagner (Violoncello), 
Der Abend verspricht alles in allem ein Kammerspiel - Highlight mit Karsten Huschke und den Ensembles der Musikschule der Stadt Koblenz zum Auftakt des Beethovenjahres 2020 zu werden.
· Montag, 13.01.2020

· ehem. Pallottiner-Kapelle, Ko-E´stein, Charlottenstr. Ecke Obertal

· Karte zu 15,00 € als Vorbestellung (Hinterlegung Tageskasse) unter: m.oster1956@t-online.de
      oder an der Tageskasse - nur Barzahlung -
· Beginn 19:30 Uhr
· Tageskasse und Einlass ab 18:30 Uhr.
· keine Platzreservierung 
· Weitere Infos unter www.fepke.de 

Gebührenpflichtige Parkmöglichkeiten: Parkhaus am Kapuzinerplatz oder Parkplatz am Bahnhof Ehrenbreitstein (B49), ca. 3 Gehminuten 
Anlage: Anzeige 106 x 138 mm
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